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Олія для шкіри голови та волосся Нішаді 250 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-scalp-hair-treatment-
oil-nishadi/
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ОЛІЯ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ТА ВОЛОССЯ НІШАДІ 250
МЛ
SKU: 0874
Ціна: 1048 грн 

Лікувальне масло для шкіри голови та волосся Нішаді – потужна
традиційна формула з терапевтичною дією. Зміцнює волосся та
стимулює його активне зростання, контролює появу лупи та зменшує
ймовірність передчасного посивіння волосся. Ефективно зволожує та
охолоджує шкіру голови, забезпечує комфортні умови для дихання,
допомагає боротися з мігренню та головним болем напруги. Очищає
свідомість, покращує зір та знижує навантаження на очі. Заспокоює та
забезпечує загальний релакс всій системі тіла, сприяючи прекрасному
самопочуттю та настрою.

Категорія: Аюрведична косметика, Лікувальна олія

ОЛІЯ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ТА ВОЛОССЯ НІШАДІ 250 МЛ

Лікувальне масло для шкіри голови та волосся Нішаді – потужна традиційна формула з терапевтичною дією.
Зміцнює волосся та стимулює його активне зростання, контролює появу лупи та зменшує ймовірність передчасного
посивіння волосся. Ефективно зволожує та охолоджує шкіру голови, забезпечує комфортні умови для дихання,
допомагає боротися з мігренню та головним болем напруги. Очищає свідомість, покращує зір та знижує
навантаження на очі. Заспокоює та забезпечує загальний релакс всій системі тіла, сприяючи прекрасному
самопочуттю та настрою.

Спосіб застосування:

Нагріти олію в підігрівачі для олії СПА Цейлоне, нанести безпосередньо на шкіру голови та масажувати протягом 15
хвилин. Оберніть голову теплим вологим рушником і залиште на 15 хвилин. Розслабтеся та відпочиньте. Для
інтенсивного догляду: залишити на ніч та змити. Для досягнення найкращих результатів використовуйте тричі на
тиждень.

Склад:

100% натуральні аюрведичні активні компоненти: альтернантера, брінградж, чорний кмин, коріандр, кунжут, імбир,
солодкий, кумін, кокосове масло.

Доша:

Вата - найкраще підходить для сухого та нормального волосся.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/lechebnoe-maslo/

